
㈱サンキョウ・トレーディング 行 

 

マルチバイス１０００ 部品 発注書 
 

 
 部  品  名 コード No， １台使用数 発注個数 

１ シャックル ２１０４４０ 1 個  

２ カムアームASSY ２１０１９０ 1 組  

３ 本体 ２１０１８９ 1 台  

４ レバーボール ２１０１９５ 1 個  

５ ロックレバー ２１０１９６ 1 本  

６ ロック板 ２１０１９７ 1 枚  

７ カム取付段付ボルト（φ12×50L×M8×10S） ２１０１９９ 1 本  

８ ﾛｯｸﾚﾊﾞｰ取付ボルト（φ8×50L×M8×14S） ２１０２００ 1 本  

９ ｶﾑ取付段付ボルト（φ12×50L×M8×10S） ２１０１９９ 1 本  

10 Ｌ型側板 ２１０２０２ 1 個  

11 Ｕ型側板 ２１０２０３ 1 個  

12 Ｕ型側板取付ボルト（φ16×72L×M12×16S） ２１０２０４ 1 本  

13 Ｌ型側板取付ボルト（φ10×50L×M10×14S） ２１０２０５ 2 本  

※ ７と９共通部品です。 


